
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 39° Sessão Ordinária de 2018. 18/07/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 18 de julho de 2018. Não havendo 

número legal na 39° Sessão Ordinária do 1° Período de 2018, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a 

chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro 

reaberta a 39° Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2018 da Câmara 

Municipal de Seropédica, e quero mencionar que as sessões legislativas não serão 

interrompidas, devido a não votação da LDO, conforme dispõe o Regiment 

Interno desta Casa. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o 

Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas: Boa tarde presidente, 

edis, imprensa, assistência! Salmos 99, versículos 1, 2, 3; O Senhor reina, os povos 

tremem, sobre os querubins está sentado, a terra estremece. Grande é o Senhor em 

Sião, excelso sobre todos os povos. Louvem o teu nome grande e terrível, porque é 

santo. Presidente: Obrigado vereador Professor Lucas! Passaremos a ordem do 

dia, convido o vereador Lucas a fazer a leitura dos documentos. Vereador Lucas: 

Indicação n°38/2018 autoria vereador Nando que sugere ao Executivo Municipal 

que crie mecanismo para dar diretrizes como formação de noiniatizar a criação e 

funcionamento de feira-livre no município de Seropédica, criando legislação 

especifica. Indicação n°39/2018 autoria vereador Nando solicita que elabore 

projeto de lei para instituir academias ao ar livre em Seropédica. Requeriment 

n°173/2018 autoria vereador Bruno solicita a implantação de academias ao ar livre 

no Bairro São Miguel e Santa Sofia. Requerimento n°174/2018 autoria vereador 

Bruno solicita iluminação pública no loteamento Marimba no Bairro Santa Sofia e 
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também para a Rua Thaíse Regina no Bairro São Miguel. Requerimento 

n°175/2018 autoria vereador Rogério solicita reforma geral da Escola Municipal 

Maria Archanja, Bairro Piranema Boa Fé, e da Escola Municipalizada Coletivo 

Santa Alice. Requerimento n°176/2018 autoria vereador Rogério requer que 

construa três praças ao longo da Rua Adutora, Bairro Jardins. Requerimento 

n°179/2018 autoria vereador Professor Ivan requer a Mesa Diretora que envie 

oficio ao DNIT solicitando a pintura de uma faixa de pedestres na BR 465 antiga 

Estrada Rio São Paulo, na altura do km 3,8 (em frente a Loja Rede Construir). 

Requerimento n°180/2018 autoria vereador Professor Lucas solicita serviços de 

iluminação pública, saneamento básico e pavimentação nas Ruas A Projetada, 

Projetada e C Projetada, todas localizadas no Bairro Canto do Rio. Requerimento 

n°181/2018 autoria vereador Professor Lucas solicita serviços de iluminaçãdlb-

pública, saneamento básico e pavimentação nas Rua Beco do Tião Bahia, 

localizada no Bairro Canto do Rio. Presidente: Passaremos a ordem do dia e 

convido o vereador Lucas a proceder com a leitura dos documentos para votação. 

Vereador Lucas: Indicação n°38/2018 autoria vereador Nando que sugere ao 

Executivo Municipal que crie mecanismo para dar diretrizes como foiniação de 

nonnatizar a criação e funcionamento de feira-livre no município de Seropédica, 

criando legislação especifica. Presidente: Indicação n°38/2018 autoria vereador 

Nando esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. Indicação n°38/2018 esta aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°39/201 

autoria vereador Nando solicita que elabore projeto de lei para instituir academi 

ao ar livre em Seropédica. Presidente: Indicação n°39/2018 autoria veread 

Nando esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. Indicação n°39/2018 esta aprovada. Vereador Lucas: Requerimento 

n°173/2018 autoria vereador Bruno solicita a implantação de academias ao ar livre 
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no Bairro São Miguel e Santa Sofia. Presidente: Requerimento n°173/2018 

autoria vereador Bruno esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

peitnaneçam como estão. Requerimento n°173/2018 esta aprovado. Vereador 

Lucas: Requerimento n°174/2018 autoria vereador Bruno solicita iluminação 

pública no loteamento Marimba no Bairro Santa Sofia e também para a Rua Thaíse 

Regina no Bairro São Miguel. Presidente: Requerimento n°174/2018 autoria 

vereador Bruno esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n°174/2018 esta aprovado. Vereador 

Lucas: Requerimento n°175/2018 autoria vereador Rogério solicita reforma geral 

da Escola Municipal Maria Archanja, Bairro Piranema Boa Fé, e da Escola 

Municipalizada Coletivo Santa Alice. Presidente: Requerimento n°175/2018 

autoria vereador Rogério esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n°175/2018 esta aprovado. Vereador 	____ ____.p,  

Lucas: Requerimento n°176/2018 autoria vereador Rogério requer que construa ( 

três praças ao longo da Rua Adutora, Bairro Jardins. Presidente: Requerimento 

n°176/2018 autoria vereador Rogério esta em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°176/2018 esta aprovado. 

Vereador Lucas: Requerimento n°179/2018 autoria vereador Professor Ivan 

requer a Mesa Diretora que envie oficio ao DNIT solicitando a pintura de uma 

faixa de pedestres na BR 465 antiga Estrada Rio São Paulo, na altura do km 3,8 

(em frente a Loja Rede Construir). Presidente: Requerimento n°179/2018 autoria 

vereador Professor Ivan esta em discussão. Vereador Ivan: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Ivan. Vereador Ivan: Boa tarde presidente 

vereadores, demais companheiros que nos assistem! Já fomos atendidos em algu 

pontos pelo DNIT relacionado a sinalização desta pista assassina que a gente tem 

aí, esse requerimento se faz devido há vários pedidos que chegaram a nosso 
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gabinete por causa da Igreja Santa Terezinha da qual eu faço parte, aonde várias 

pessoas atravessam não só aos domingos, mas também no meio da semana ali 

também existe um curso agora e a um volume grande de jovem e crianças 

atravessando ali, o DNIT havia me informado que tinha um limite para faixa de 

pedestre nos municípios na via que corta o município, mas eu estou retirando esse 

Ofício e pedindo que eles revejam os critérios, porque ali é muito necessário que 

haja uma faixa de pedestre, Existem várias idosas que atravessam devagar ali para 

ir para igreja e ainda existe criança e adolescente devido ao curso, então é mais um 

pedido que eu faço e vou tentar até conseguir. Obrigado presidente! Presidente: 

Requerimento ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n°179/2018 autoria professor Ivan está 

aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n°180/2018 autoria vereador Professor 

Lucas solicita serviços de iluminação pública, saneamento básico e pavimentaçã 

nas Ruas A Projetada, Projetada e C Projetada, todas localizadas no Bairro Canto 

do Rio. Presidente: Requerimento n°179/2018 autoria vereador Professor Lucas 

esta em discussão. Vereador Lucas: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 

vereador Lucas. Vereador Lucas: Só para ratificar a importância desse 

requerimento, pois vossa excelência por ser presidente não pode fazer 

requerimentos, então tem trabalhado através de ofícios e pediu para que eu 

reforçasse através de requerimentos e fizesse pedidos para essas ruas do Canto do 

Rio, então estou reforçando esse pedido através do pedido de vossa excelência. 

Presidente: Eu gostaria de parabenizar o vereador Lucas pela iniciativa de envi 

este requerimento ao executivo, porque na verdade já enviei mais de 10 ofício 

pedindo pelo menos a passagem da Patrol na Rua Projetada A B e C e a estrada da 

Comporta que é uma das ruas mais movimentadas do bairro Canto do Rio, para 

vocês terem uma noção a rua da Comporta é aonde tem o Colégio Manoel de 

Câmara Municipal de Seropédica 

Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Araújo Dantas, aonde estuda mais ou menos umas 500 crianças e as crateras que se 

encontra na rua vocês não tem noção, então eu não pediria pelo menos o asfalto 

mas pelo menos uma bica corrida, só não gostaria que colocasse esse barro que 

estão colocando nas ruas onde o vereador Anderson mora, imagina vocês no dia 

que der uma chuva eu não quero nem estar perto para saber o que vai acontecer, 

porque quando é saibro bom de boa qualidade pode colocar nas ruas que é bem-

vindo, eu não entendo de terraplanagem mas pelo pouco que eu entendo aquele 

material que está sendo colocado nas ruas vai dar lama, então espero que Se 

mandarem fazer no canto do rio coloque uma bica corrida ou um saibro de 

primeira qualidade para pelo menos quando chover não atrapalhar as Crianças a 

irem no colégio. Parabéns Vereador eu espero que o pedido de vossa excelência 

seja atendido, e se for atendido nós vamos comemorar, vou até pagar um churrasco 

lá para gente tomar uma cervejinha, porque 10 pedidos já foram feitos e até 9vri.6_,._ 

momento não foi atendido. Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a 

palavra vereador Ivan. Vereador Ivan: Presidente mais uma vez boa tarde! Eu 

acho que o senhor está corretíssimo e o vereador Lucas de fazer o requerimento, o 

senhor está corretíssimo de pedir pelo seu bairro, nós somos vereadores de 

Seropédica toda, mas muita das vezes a gente concentra forças em um bairro ou 

outro, como o senhor é morador do Bairro lá o senhor está corretíssimo, pode 

contar comigo no que for possível para conseguir levar esse material bom para a 

sua região, mas gostaria apenas de corrigir vossa excelência e também deixar um 

convite, havia sido colocado alguns pontos críticos um material mesmo que dav 

lama, nós queremos aqui pavimentação com asfalto não é pavimentação co 

material é o que todo mundo prega, eu também moro nesse bairro Fazenda Caxias 

e ontem nós começamos o Executivo começou a atender os nossos perdidos no 

bairro Fazenda Caxias e está sendo colocado um material de excelente qualidade 
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lá, eu convido os demais vereadores que quiserem é hoje e começou pela rua 2 e 

vai até a Rua 10 ou a Rua 11 até aonde precisar vai colocar esse material e é um 

material de excelente qualidade e deixando claro e evidente que não é o asfalto que 

o supra-sumo da pavimentação é o asfalto, isso a gente pretende no futuro estar 

trazendo para cá, mas só para registrar para vossa excelência que se vossa 

excelência quiser a gente pode fazer uma visita lá na rua 2 que já está caindo esse 

material de ótima qualidade e aproveito para agradecer ao executivo por estar 

atendendo um pedido nosso. Muito obrigado! Vereador Nando: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Nando. Vereador Nando: Boa tarde 

presidente, colegas vereadores, plenário! Eu tive a oportunidade de ir lá nesse local 

e realmente migrou bastante, é um material que foi feito até um laudo, porque 

estava sendo questionado se esse material podia ter algum problema em relação ao 

meio ambiente, demorou um pouco mais para cair esse material por causa desse 

laudo. Lá em Itaguaí quando eu trabalhei lá naquela oportunidade começou lá.i ' 

Itaguaí está quase toda asfaltada e começou com esse material nos bairros, 

passava-se uma camada de saibro e depois botava esse material, rolo, um pouco de 

água e depois compactava e e evidentemente evitava bastante lama, eu acredito que 

pela quantidade de material que está liberado muitos bairros serão atendido, eu vou 

até reforçar o pedido de requerimento que o senhor pediu do nosso querido colega 

Lucas para que dê uma atenção também lá no bairro de vossa excelência, por que 

apesar de ser um bairro distante é um bairro de extrema importância para o nosso ç  

{,___,, 

município. Presidente, todos os requerimentos que vossa excelência tiver que faze \ 

pode ter certeza que vamos estar apoiando, pois o senhor é uma liderança aqui 

dentro desta casa, o senhor é o presidente e não pode fazer o requerimento, mas 

nós podemos dar uma força para ajudar no seu bairro no que for possível, eu tenho 

certeza que a recíproca é verdadeira no que depender de vossa excelência eu tenho 
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certeza que nós vamos ter o apoio. Parabenizar o vereador Ivan por esse 

requerimento aonde está caindo o material lá no bairro, por ele estar 

acompanhando lá o serviço. Obrigado! Presidente: Requerimento ainda está em 

discussão. Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador 

Anderson. Vereador Anderson: Boa tarde presidente, plenário! Quero 

parabenizar o vereador Lucas pelo requerimento, quero parabenizar o presidente 

pela luta, parabenizar o vereador Ivan pela indicação das obras no bairro Fazenda 

Caxias e aproveitar para pedir a Secretaria de obras que coloque o asfalto da Rua 3, 

eu não quero o material eu quero o asfalto com os serviços de pavimentação de 

todas as ruas que dão acesso à Rua Maria Lourenço eu estou preocupado porque 

nós só temos até dezembro, a primeira etapa da obra não foi feita, eu espero que 

haja tempo e empenho assim como está tendo para jogar material na rua, passar o 

maquinário, que entre com o asfalto na Rua Maria Lourenço que é de uma Emenda 

parlamentar do deputado Altineu Côrtes, muito me preocupa a não execução dess 

serviço e nós estamos falando de asfalto, os moradores da Rua Maria Lourenço 

tem cobrado e vai ser um serviço que vai ser definitivo e não paliativo e é dinheiro 

do Governo Federal. Só presidente! Presidente: Requerimento ainda está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°180/2018 autoria vereador Lucas está aprovado. Vereador 

Lucas: Requerimento n°181/2018 autoria vereador Professor Lucas solicita 

serviços de iluminação pública, saneamento básico e pavimentação nas Rua Be o 

do Tião Bahia, localizada no Bairro Canto do Rio. Presidente: Requerime 

n°181/2018 autoria vereador Professor Lucas esta em discussão. Em votaç 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°181/2018 est 

aprovado. Com  a palavra vereador Lucas. Vereador Lucas: Antes de passar para o 

grande expediente eu queria pedir para vossa excelência, primeiramente desejar um 
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feliz aniversário para o vereador Anderson, que Deus te abençoe cada vez mais, 

um grande amigo, forte. eu  havia tirado de pauta a Moção do vereador Anderson, 

porque ele não estava presente, mas ele chegou ao decorrer da sessão, Mas 

algumas sessões atrás eu não me lembro mais algum Vereador pediu e eu me 

lembro do plenário aceitar voltar o requerimento mesmo assim já, até porque é 

uma moção de aplausos e congratulações nada polêmico, eu queria saber de vossa 

excelência e dos companheiros se teria algum problema a gente fazer a leitura 

dessa Moção. Presidente: Todos os vereadores concordam com o pedido de 

Moção do vereador Anderson? Está aprovado. Vereador Lucas: Eu vou ler ainda 

pra votar. Moção n°13/2018 autoria vereador Anderson, senhores vereadores 

apresento a Vossa Excelência de acordo com o art. 161 do Regimento Interno a 

presente moção de aplausos e congratulações a serem encaminhadas aos 

ilustríssimos senhores: Valério Vaz, RG 79863, 3° sargento Márcio Vinícius 

Pereira, RG 79945 e para o 1° Sargento Roberto da Silva Santos, RG 60250. Todos 

do 24° batalhão de Queimados. Presidente: Moção n°13/2018 autoria vereador 

Anderson está em discussão. Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente: Com 

a palavra vereador Anderson. Vereador Anderson: Eu quero falar um pouco dos 

colegas que trabalha no 24° batalhão, capitão Valério, sargento Roberto e 

homenagear também o 3° Sargento Márcio Vinícius ao qual eu tive oportunidade 

de trabalhar na cidade de Angra dos Reis com o mesmo e hoje se encontra 

trabalhando no 24° batalhão, eu quero usar a plenária para agradecer os serviços 

prestados não só a cidade de Seropédica mas a toda área que compreende o 24° 

batalhão, então eu não poderia deixar passar em branco e homenagear esses nobres 

colegas. Presidente: Moção n°13/2018 autoria vereador Anderson ainda está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Moção 

n°13/2018 está aprovado. Passaremos ao grande expediente algum vereador N/ 
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fazer o uso da palavra? Com a palavra vereador Anderson. Vereador Anderson: 

Boa tarde presidente, colegas que compõe a Mesa, plenário, vocês que nos 

acompanham pelas redes sociais! Quero agradecer ao Professor Lucas pelas 

felicitações. Quero registrar que na data de ontem eu estive presente na Associação 

Brasileira de filosofia aonde foram homenageado os juízes federais: Marcelo 

Bretas e Fabrício Fernandes de Castro, tiveram o seu trabalho reconhecido pela 

Academia Brasileira de Letras, nada mais justo que aquela entidade reconheça os 

bons serviços prestados à sociedade brasileira, ah esses magistrados que vem 

desempenhando um belíssimo trabalho para toda nossa população, então eu estive 

lá pessoalmente para agradecer os mesmos e prestigiá-los. Só presidente! 

Vereador Lucas: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Lucas. 

Vereador Lucas: Presidente, eu só queria usar o grande expediente para convidar 

o vereador Anderson e os demais vereadores, eu citei o vereador Anderson porque 

no conselho de saúde geralmente nós participamos, mas é claro que todos nós 

poderíamos participar. Eu não sei se é verídico, mas eu recebi uma informação 

ontem que na última reunião do conselho de saúde, Inclusive, a próxima é na 

quarta-feira, vossa excelência falou da emenda na Rua Maria Lourenço e por isso 

que eu lembrei, só que eu deixei para falar no grande expediente, eu fiquei sabendo 

que praticamente teve uma votação aqui eu não sei se foi finalizada, eu sei que 

quarta-feira vai ter essa pauta de novo, porque o governo quer devolver a emenda 

em relação a construção do posto do Jardim Maracanã, aí eles estão alegando que a 

emenda que vai vim não é o suficiente, mas toda emenda é assim tem que ter um 

contrapartida da prefeitura, a gente sabe que o governo tem o dinheiro em caixa 

essa contrapartida que a prefeitura tem que dar para somar com a emenda que v 

vim é muito importante que essa obra saia no bairro Jardim Maracanã, a 

construção de uma nova estratégia da Saúde da Família, segundo informaçõe 
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infelizmente nessa última eu não pude estar presente, eu acho que mudaram 

praticamente o foco, agora estão dizendo que não é mais a construção de uma 

estratégia e sim de uma UBS, talvez a prefeitura teria que entrar com uma parcela 

um pouco maior, mas ainda que seja isso a gente sabe que pela situação financeira 

do nosso município, até porque o nosso município é um dos poucos municípios do 

Rio que tem dinheiro em caixa, a gente sabe que tenho condições sim, então eu 

acho desnecessário devolver, é um sacrifício um deputado ou um senador quando 

vai direcionar a sua emenda é uma briga por que são 92 municípios querendo e eu 

acho desperdício o deputado mandar para cá essa emenda escolher o nosso 

município e depois a gente devolver por falta de planejamento, então eu queria 

pedir a presença do vereador Anderson para que a gente possa fazer isso junto e 

todos os demais vereadores porque eu sei que mesmo não sendo membro da 

comissão de saúde, mas a gente participa porque somos os membros da comissão 

de saúde, mas mesmo os vereadores não sendo membro da comissão todos vocês 

lutam por uma saúde melhor esse é o nosso objetivo, Então eu acho que 

Independente de ser da comissão ou não eu acho que nós poderíamos fazer coro 

junto nisso e não deixar essa emenda ser devolvida, a primeira parcela iria vir se eu 

não me engano de R$ 180000 agora para iniciar a construção, então estão querendo 

devolver, eu acho que a gente tem que abraçar essa bandeira porque hoje é no 

bairro Jardim Maracanã e daqui a pouco a gente abraça essa bandeira e resolve 

isso, resolvendo o problema do Jardim Maracanã daqui a pouco vão vir emendas 

para outros bairros e quando a gente for ver ao longo do tempo as nossas unidades 

saúde vão estar melhor e mais avançada, agora se a gente perde de um bairro daqui 

a pouco a gente perde de outro bairro, o tempo passa 15 e 20 anos e a gente olha 

para trás e ver quantas coisas foram desperdiçadas, e aí é o causo de hoje, por isso 

que eu sempre bato que tudo que foi construído no primeiro governo foi feito de 
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uma maneira que hoje a gente vê a situação, foi mal construída e os que passaram 

piores ainda que nem mantiveram e o resultado é esse, depois que entrou também 

ninguém fez manutenção, então não tem como também a gente botar culpa em um 

governo só, então eu gostaria de pedir a presença dos colegas para que a gente 

possa lutar junto a isso aí e que possamos convencer o poder executivo a não 

devolver essa emenda, porque ela é muito importante para o Jardim Maracanã, 

estão querendo construir só um puxadinho na estratégia de saúde da família no 

bairro Jardim Maracanã, Eu acho que um puxadinho lá não é o suficiente para 

atender a demanda do Bairro, já que o bairro foi premiado com essa emenda. Só 

isso presidente! Obrigado! Presidente: Mais algum vereador vai fazer o uso da 

palavra? Gente, eu gostaria de comunicar aos meus colegas vereadores que tem 

hoje um vereador nesta casa de aniversário fazendo uns 23 anos, que chega e não 

fala nada para ninguém, fica na dele, mas as abelhas de São Pedro vem de longe 

cochichar no meu ouvido que tem Vereador hoje de aniversário 23 anos mas de 

cada lado. Quero parabenizar hoje o nosso Vereador Anderson de Medeiros como 

amigo, como pessoa que tem desempenhado um grande trabalho nesse município, 

Parabéns vereador que Deus te abençoe, que Deus ilumine o seu caminho com 

muita paz, muita saúde e muitas realizações. Vereador Anderson: Agradeço as 

palavras do presidente ao qual eu tenho muito carinho e apreço desde a caminhada, 

do processo eleitoral a gente acabou criando afinidade, agradeço do fundo do 

coração, peço a papai do céu todo dia que me dê saúde e sabedoria e o resto a gente 

corre atrás. Obrigado Presidente! Vereador Ivan: Boa tarde presidente! Quando 

vereador Professor Lucas falou eu fiquei aqui pensando que passou o aniversário 

eu não dei parabéns até hoje, então ainda está em tempo, Parabéns meu amigo, e 

acho que ninguém sabia assim como o presidente, conheço vossa excelência desde 

a escola, hoje a gente mora no mesmo bairro, somos amigos desde infância e te 
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respeito muito como pessoa, como político, queria deixar aqui também os meus 

parabéns a você. Vereador Anderson: Queria agradecer as palavras do vereador 

Professor Ivan. Na verdade é uma amizade que vem dos nossos pais, minha mãe 

era muito amiga da sua mãe. Agradeço! Vereador Nando: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Nando. Vereador Nando: Meu amigo 

Anderson Meus parabéns, apesar do presidente ser condescendente de você 

dizendo que você está fazendo 2.0, mas eu quero parabenizar você que papai do 

céu te abençoe bastante e vou fazer das suas as minhas palavras, Parabéns pela sua 

elegância de hoje também, está bem aliado. Um abraço! Vereador Anderson: 

Quero agradecer as palavras do vereador Nando que é um colega de caminhada, de 

segurança pública, de profissão, chegamos a trabalhar em Itaguaí na época que eu 

trabalhei na companhia e eu não estava na 50 DP. Agradeço as fogueiras que a 

gente já pulou nesta vida. Presidente: Estiveram aqui presente os seguintes 

vereadores: Rogério, Ivan, Nando, Anderson, Lucas, Bruno e Dede. Não havendo 

mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente reunião 

marcando a próxima sessão ordinária para o dia 23 de julho do ano corrente às 

14:00h. Obrigado! Boa tarde! Que Deus acompanhe todos ocês! 
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